





# ЛУЧШЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТЕХНИКУ НА ВСЕСЕННЕМ СЕВЕ

## Мобилизовать все силы и средства на быстрейшую и качественную посадку картофеля

### К ПОСАДКЕ КУКУРУЗЫ ГОТОВЫ

В состав нашего звена входят семь колхозников. Выращивать кукурузу будем на площади в семь гектаров. Помогать нам обрабатывать почву и ухаживать за посадкой будут трактористы Анатолий Белин и Владимир Лобачев.

Сейчас все готово к посадке кукурузы. Почва подготовлена, удобрения, семена заготовлены, и в ближайшие дни, когда земля будет теплее, начнем посадку.

Культурноосажденный машинист в колхозе нет, поэтому посадку проведем вручную за четыре дня.

Правление колхоза для культуроводов установило дополнительную оплату труда. Кроме начисления трудовой, речено: при сборе урожая массы от 250 до 400 центнеров с гектара выплачивать по трудовому по 10 рубль деньгами, а при урожае свыше 400 центнеров с гектара 50 рубль, урочка выдают культуроводом.

Аргумент Т. В. Каткова проводит с нами занятия по агротехнике возделывания кукурузы, и мы уверены, что добьемся высокоурожаха этой ценной кормовой культуры.

Е. ЛОБАЧЕВА,

женщина колхоза им. Матурина.

### ПОЛУЧИМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Майские сеянцы хорошо сохраняются. Через несколько недель можно будет приступать к посадке кукурузы. Комсомольское звено нашего «Первомайского» колхоза обязалось вырастить урожай этой культуры по 400 центнеров с гектара.

Что же сделали для этого?

Сделано немало: в зимнее время звено изучало агротехнику возделывания кормовых посевов. Выделены более удобренные участки земли, на которых возделывали больше чем по 20 тонн на гектар посевов. Сейчас идет подготовка почвы.

В этом году значительно луч-

ше дело обстоит с семенами. Они уже имеются полностью, калиброванные и протравленные.

Решен вопрос также с ошальной трудой. Если звено получит урожай свыше 300 центнеров с гектара, то трудовому будут выплачиваться по повышению расценкам. За каждые последующие 100 центнеров с га звено начисляется 300 рублей.

Молодежь также прилагает все свои старания, чтобы в этом году получить высокий урожай кукурузы.

Ю. БИЧКОВА,

женщина,

А. СУДАРИНОВА,

агроним.

### Сегодня и птичка гнезда не вьет...

Шефер так разогнал агиткоманду, что она, словно по волшебству, вылетела в деревню Федотово, по адресу колхозно-кооперативной бригады колхоза им. Советской Армии.

—Эй, стойте по такой дороге машину плетом, куда пустит, куда колхоз колхозника водителю, куда оставших машину,— сообщил же бригадир в колхозной конторе, что присутствующие в посадке колхозники. Вот и появились в галете, что присутствия.

Чего тут разглагольствовать! —Если присутствия, то поспорим как работают оводотцы, поговорим с ними, напишем похвалу твое Федотово,— сказал шеферу тов. Федотово.—Держам курс на лучших стоголов.

Рядом с конным двором мы увидели открытые парники. В котлованах зеленея расстелась грядная капуста. Принахотило, что же гнезда вить расстала. Для пересадки ее в открытый грунт не было.

Может быть не заметно, выработано валил лучшие растения?

Нет, этого не оказалось.

Вечеру на середине улицы мы вновь постреливали бригадиром этой бригады тов. Баранова.

—Сколько же посажено оводотцы капуста?—пошутили мы.

—Не знаю сколько, но посадка идет,—не морочу глазам,—ответил он.

—Скажут, скажут,—громко кричала только что подошедшая его жена.

—Ну, говорите честно. Мы же смотрели еще—нигде нет ни одного гонца.

—Люди три дня не работают, а сегодня даже Егорю и мы, птичка гнезда не вьет, а вы хотите, чтобы бригадир в поле был,—

сказала пожатая женщина.

Хорошо помечено. Заплатывали с семен в фотодворской бригаде, а бригадир тов. Баранов вистел, чтобы вы и эти уважаемые дни организационной помощи работ, встанет на путь-большой.

А. ФЕДОРОВ,

И. НАЗАНОВ.

### Колхозные лидеры

Все знают, что Никитин—это большая деревня и жителей в ней много, а вот когда начали вселить сел, то на работу выехали только Колхозники Л. А. Царькова, Е. И. Костина, А. М. Широкова, К. С. Махурина. Больше додумывают и на рынке ярмарки, на посадку картофеля не выхаживают.



Волеу—работа не обижает. А за последние четыре дня. Рис. А. Зубова. Фотография ТАСС.

Саратовская область. В дни весенних работ на полях страны с концертными программами выехали сотни агитбригад в коллективные хозяйствами самодеятельности Краснутоуском районе успешно выступили члены коллектива художественной самодеятельности Краснутоуского агроучастка завода. Помимо песни и танцев, они демонстрируют технические обоярения на местные тематические выставки.

На сцене: выступление агитбригады Краснутоуского агроучастка завода перед механизаторами колхоза имени Шерса. Фото Е. Ишана. Фотография ТАСС.



### ВЕСТИ ИЗ КОЛХОЗОВ

**СЕВ ЛЬНА ЗАВЕРШЕН**  
За ошувкой строительных белиз были раскислены широкие поля колхоза «Заряты Вечности». Оно ровное, хорошо обработано. Три дня назад отсюда Николай Мирзюлин вместе с принахотом Алексеем Салыниным увезли свой агрегат, направили в другие агроучастки, чтобы сровнять поля, переделав графика сев на три дня.

**ПОМОГАЮТ КОЛХОЗУ СЕМЕНАМИ**  
В колхозе им. Советской Армии развезли весь колхозу посевной материал картофеля. Но вот беда, в связи с увеличением площади под посадку этой культуры не хватает семян. На помощь пришла колхозница, Ильяшка клубнич в своих хозяйствах она слала колхозу. Так А. А. Кривоша слала зерно, И. А. Кривоша—700 килограммов, И. Е. Корсакина—500, И. И. Иваново—500 килограммов. Всего в колхозное хранилище поступило от колхозников 15 тонн семенного картофеля.

**ТРАКТОРЫ ИСПОЛЗУЮТ В ДВЕ СМЕНИ**  
Механизаторы тракторной бригады колхоза им. Матурина, руководимой Г. М. Мельником, своевременно подготовили технику к весеннему сезону. Сейчас трактористы И. Катков, Н. Веселовский, В. Катков, которые обычно успевали завершить весенне-полевые работы, исполняют тракторы в две смены, выполняя ежедневные задания на пахоте и севе на 120—150 процентов.

И. КАКАКОВ.

### Посадка картофеля задерживается

Колхозу «Путь к коммунизму» в этом году надо посадить картофеля 180 гектаров. Планируемая урожайность—90 центнеров с гектара. Задача серьезная, тем более, что урожайность должна вырасти вдвое по сравнению с прошлым годом. С выношением этой задачи в колхоз медлят. На 6 мая было посажено картофеля всего лишь 2 гектара.

В бригаде № 3 трактористы должны посадить площадь в 31 гектар. Но из этой земли 20 гектаров не культивированы и боронаваны, 11—не перепаханы. Также плохо работают бригады № 8. Из них 4 гектара в клубках и не раскислены по полю.

Участки под картофель недостаточны удобрены. На каждый гектар внесено только по 12 тонн навоза вместо 20. В бригаде № 2 посеяно площадью 8. Из них 4 гектара, 2 заняты на разных работах, 2 площади вывоз навоза. Конечно, много это не будет достать на поля. В остальных бригадах положение не лучше.

Причиной задерживания с посадкой картофеля, вынужденной работ, подорожной техники является техника, которую не годится работа колхозной техники. В сельхозотделе все делается вручную.

А тракторы не двигаются с места.

В колхозе числятся два трактора «Д-54» и один «Д-24» с прицепным инвентарем. На ходу весенне-полевые работы принимают только трактор «Д-54». Другой является разобраный и разрозненный. Прицепные машины колхозника имеют под снегом. Дисковая борона и до сих пор раскисла вывоз скотных дворов.

Такое катастрофическое положение в сельхозхозяйственной технике в колхозе возникло из-за отсутствия опытных механизаторов колхоз. Если бы не была бригада тракторной бригады, тракторы стояли бы водоем.

Раньше руководители колхоза не заботились о пополнении парка трактористов молодежи, не удержали и старых механизаторов. Правда, теперь в колхозе прибавил работ, оживление учреждение механизации. Но еще рано надеяться, прежде чем они начнут по-настоящему работать.

Такое положение с техникой задерживает весь ход весенних работ. Оправившийся трактор привлечь из соседних колхозов руководители колхозов «Путь к коммунизму».

М. ФЕДУЛОВА.

### ПОНАЗАТЕЛИ

соревнования колхозов по производству мяса на 1 мая 1959 года (в центнерах).

Наименование колхозов	Производство мяса				Выход мяса на 100 га сельскохозяйств.			
	с начала года	в мае по сравнению с апрелем, проц. год	в апреле	в мае по сравнению с апрелем, проц. год	в апреле	в мае по сравнению с апрелем, проц. год	в апреле	в мае по сравнению с апрелем, проц. год
Им. Кавалина	9,7	+8,7	—	- 4,0	1,8	+1,99	—	-0,71
«Октябрь»	36,68	+31,68	0,88	- 0,97	6,2	+4,55	0,3	-0,11
Им. Матурина	10,1	+4,8	0,6	+ 0,6	1,3	+0,82	—	-0,08
«Звезда труда»	18,1	+7,1	2,69	+ 2,59	1,5	+0,97	0,3	+0,3
«Победа»	75,56	+44,15	21,82	-16,11	5,7	+4,49	1,7	+1,03
«Коммунист»	22,71	-19,39	2,01	+1,41	1,7	-1,26	0,2	-0,14
«Путь к коммунизму»	11,62	-11,81	0,2	- 0,4	0,9	-0,32	—	-0,18
Им. Советской Армии	12,91	- 3,84	—	- 0,35	1,7	—	—	- 0,26
«Юбилейный»	211,68	+141,47	46,09	+30,54	13,7	+9,25	3,2	+8,75
Им. Ленинского	60,47	-21,53	25,46	- 3,14	3,4	-1,12	0,7	-0,49
«Путь к коммунизму»	76,33	+64,73	27,93	-27,53	3,5	+2,97	1,3	+1,23
Им. Фрунзе	71,8	+68,7	15,3	+ 8,1	6,4	+3,66	1,3	+0,76
«Путь к коммунизму»	29,85	-12,49	0,4	+ 0,8	0,2	-0,22	—	-0,18
«Общественный труд»	49,9	-37,7	20,58	+28,73	3,1	+2,84	2,2	+2,12
«Рассвет»	100,5	-39,19	4,95	+ 4,95	6,6	+6,66	0,5	+ 0,4
Им. Пролетарской Революции	11,62	7,5	—	—	1,4	—	—	—
Им. Сталина	4,92	-17,34	0,12	- 2,73	0,5	-1,16	—	-0,66
«Искра»	29,65	-15,33	4,42	- 1,6	4,2	+3,15	1,0	+0,42
«Светлый путь»	80,92	-61,89	8,74	+ 6,79	9,0	+4,12	3,7	+3,49
Им. Суворова	14,4	-16,65	4,34	+ 3,74	2,3	+2,0	0,3	+0,2
«Путь Ленина»	10,48	-11,5	2,3	+ 0,8	2,4	+2,2	—	-0,09
«Путь к коммунизму»	10,48	-11,5	2,3	+ 0,8	2,4	+2,2	—	-0,09
«Ангара»	0,6	- 0,5	0,44	+0,45	1,4	+0,66	0,14	+0,14
Им. Карлова	43,8	-4,4	2,2	+ 1,8	0,9	-0,34	0,4	-0,4
Им. Гоголя	62,41	+50,41	8,21	+0,3	4,2	+4,75	0,6	+0,45
«Новая жизнь»	24,48	-18,79	0,44	- 0,76	2,9	+0,02	—	-0,28
Всего по району	1195	+651	216,0	+111,0	3,9	+2,33	0,7	+0,23

На антикоммунистические темы

Представьте себе ясный весенний день с лазурным небом и голубым горизонтом 20 травосенок и комнату в 8 кв. метров, где собралась около сорока человек вернувшихся евангелических христиан-баптистов. Духота ударила в лицо — жарче стало так под 70 стало по градуснику. Каждый хотел выбраться в коридор ради сиденья средних лет женщины, там она и оставалась до конца молчаливо, но пришла в нормальное состояние.

Это было 19 апреля 1959 года на собрании вернувшихся в городе Гус-Хрустальный, в доме № 82 по улице Саго. Мы не будем перечислять всех присутствовавших там, ибо большинство из них случайно оказались в этих стенах и являются жертвой обмана со стороны набожные проповедники библеизма, не доверившихся исповеданию, не гнушавшись исполнять, не гнушавшись вернувшись в своих корыстных целях.

За столом с равноручным святильником стоят летняя в возрасте примерно 50 лет, с молчаливым в то время лицом женщина в черном. Он бурмочет хрипавшим голосом что-то невнятное и некая поспрашивает на совращения, с него тоже идет руганью под. Кто бы это был? Обманувшая, или библейский нетерпеливый ревнитель Уральского диктатора В. А. Шандица, недавно уволенный с занимаемой должности за халатное отношение к порученной ему работе.

Да будет известно нашим читателям — эту женщину составляет власть для ее мужа — получить высшее образование, а он, вместе благодарности за этот высокий дар Родине, вот уже несколько лет отправляет уже суммарно все встречавшихся в нашей среде отдельных поверчившихся.

Рядом с читателями сидит душноватый отец, собиравшийся евангелистом Сидоров А. И., приехавший в город Гус-Хрустальный также из Урала и отправивший уже указанного выше Шандица. Сидоров 65 лет.

Спорт

Встреча спортсменов двух заводов

Несколько тысяч зрителей собрались 2 мая на стадионе в городе Гус-Хрустальный, чтобы посмотреть футбол матчу, соревнованиях легкоатлетов и коллективов физкультурных коллективов.

Еще в марте с. физкультурники в количестве 10 человек из Дзержинского выезда на социалистическое соревнование спорткомитета химического завода горняков встретились. И вот они впервые встретились.

А на футбольном поле.

Вот вступаю в борьбу футболисты Ира начавшая в быстром темпе. На 15-й минуте молодому игроку завода им. Дзержинского Альберту Ступачеву удается забить гол. Со счетом 1:0 в пользу отхода. После первого тайма отхода. После первого тайма отхода. После первого тайма отхода.

ТАРЕЛОЧНЫЙ СБОР

дет, он с удивительностью смотрит на своего побратима. Шандица, ибо на старухе слова Сидорова не действуют небесное в его лице он найдет своего достойного преемника.

Однако наша оценка была бы не полной, если бы мы упомянули о баптистском «духовном отце» — епископе, валеим «ответственности». В первом Отечественная война, когда над нашей Родиной нависла смертельная опасность и миллионы советских людей, не ждали своей жизни, чтобы спасти своего социалистического отечества, Сидоров будучи мобилизован в ряды Советской Армии, как подлый трус, сослался на свое вероучение, отказался от оружия, так как по его вероучению — «дядя братья и он не может быть братубойбой». Вот тепа, когда да смотреть на этого «духовного отца», который пытался своими братьями немецких фашистов, критиковать своего «отца и библейских советских людей», — он становится гнусным и отвратительным.

Но вот чтение закончилось. Читатель громаду на стул и стал усиленно отбирать катепизм, читая лишь под, большая часть присутствовавших, ало часть поющих из припевного, с обещанием выдохнуть, предвзятое скорее небалабон от этого небезразного худшину. Но они сманились, главным было вперед.

Теперь, возвращившись тарелочный, в тех севе, — «конец нашей Прасковья Федоровна с хитроватым лицом и быстрыр-бегавшими, выщипанными глазами: она требовала подаяния. Присутствующие записались и начали давать тарелочный, ало класть в тарелку тарелки, десятки, четвертные. Прасковья Федоровна тех, кто давал мало, не только упрекала, но и давала поинять, чтобы они заменили поладовое более артельной кувирой.

Вот она остановилась около двух рядов сидящих хоронид, средних лет женщины (это были О. Божкова и А. Барташуква. Они уже пригитовались помочь

за десять, когда сборщица «Бесстыдница» привалила. Прасковья Федоровна — крестна на нас лет, толстобедие, скалько тысяч привалил из Сталинградской области за пряжку-то, которую так сгусториливали». Дочка, как отпустила, — привалила. Тут уперся, немедля и выдало толпылаки своей жиды.

После старческого сбора молчественное старое окончивалось, и библейство вернувших пенсионеров в ало, где они, каконци, обрели жеманворый воздух. И сказанном выше можно было бы и не писать, если бы не такие «духовные отцы» и «провидения» как Сидоров, Шандиц, Демин И. П., Божкова М. П., Пельменко и другие, не прогнали в таком формальном религиозном пропаганде, которые апретены советским законодательством о культах.

Не так давно, например, в сентятимах был орешек в веруном 10 класса Уральской средней школы обзуюв. К его обробоите приложил руки тот же Сидоров и его наставник Демин И. П., Божкова М. П., Пельменко и другие, не прогнали в таком формальном религиозном пропаганде, которые апретены советским законодательством о культах.

Потому объективности города да района надобности привады ее не зависящие, чтобы помы молодым людям обробоителю религиозного дурмана — дать достойное место в ряде античных и социалистических строителей коммунистического общества в нашей стране.

Несомненно, те администрация, органы, которым положено сидеть за соблюдение социалистического законодательства, в том числе за существованием законодательства о культах, призывают к порядку не в меру расхолаживаясь баптистом — фашистам, уравнившим чувства порождения и использующих доверчивость отдельных вернувших в своих корыстных целях.

К. СОРОКИН.

Международный обзор

НАКАНУНЕ ПЕРЕГОВОРОВ В ЖЕНЕВЕ

Вышедшей весной в мире появились сообщения о приближении к осуществлению идеи мирных переговоров между СССР и Западом по инициативе Швейцарии. События 11 мая в Женеве (Швейцария) открываются совещание представителей иностранных государств СССР, США, Англии и Франции.

Продолжение Советского Союза о заключении мирного договора с Германией и нормализации отношений в Западном Берлине совпадают с началом Берлинского соглашения о согласовании отношений в западных государствах. На это указало существование в конце апреля в Варшаве советско-польского соглашения с представителями западных стран — инструкторами советского договора (так называемый «договор о дружбе и сотрудничестве» между СССР и Китаем) Народной Республики.

Но для достижения положительных результатов на женевских переговорах, которые не только бы явились помыслям, недостаточно лишь добрых намерений Советского Союза и других социалистических стран. Многие зависят от представителей Запада. Об этом сейчас не только говорят, но и делают, и не всегда высказывались в таком духе прессы. Председатель специальной комиссии по иностранным делам конгресса США Фрэнк П. Губкин высказался в том же духе, что и предостерегает министра в Женеве инициатор переговоров, — в том же духе высказались в Вашингтоне и в Париже представители СССР, США, Англии и Франции высказались представители Англии Г. Макмастер и Девиса, представители США Д. Эйзенхауэр, выступая на пресс-конференции 5 мая, выражая надежду на то, что «не достигнуты некоторые условия женевских совещаний» и что переговоры иностранных дел будут достигнуты некоторый прогресс.

И все же некоторые круги в Западе то и дело продолжают превращать переговоры, политическую позицию социалистических стран по отношению к Германии, как дипломатический и политический процесс, а не как дипломатический процесс. Углубленной журнали «Дар шпитель» Париже происходящим в отношении министров иностранных дел США, Англии и Западной Германии представители СССР.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИЗИОННОЙ

НА 10 МАЯ. 11.00 — Сплавляющая физкультурную 11.30 — 47-й канал в буллете. 13.00 — Заглавие в буллете. Са. 14.00 — Сплавляющая физкультурная. Передача по 16.10 — Музыкальная программа. А. Арбузов — Город на

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ

Горьковский театр  
Новый художественный фильм ЖИЗНЬ ПРОШЛА МИМ. Начало: 11.30, 13.15, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа  
Новый художественный фильм «СМЕНА НАЧИНАЕТСЯ В ШЕСТЬ» Начало: 15, 17, 19, 21, 23

ней прямо высказались против мирных переговоров, против германского вопроса, против договоренности соглашения на предельных переговорах в Женеве.

Все, кому дорого дело мира, с большим интересом следуют за ходом женевских совещаний. Они ждут, что оно закончится позитивно. Совещания 11 мая в Женеве (Швейцария) открываются совещание представителей иностранных государств СССР, США, Англии и Франции.

ЧТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ ИЮНИИ

В последние дни Июньи все более усиленно превращается в главную американскую военную базу на Дальнем Востоке. На американских базах, размещенных в Японии, накапливаются ядерные оружие и ракеты. Планируется оснащение таким же оружием японских военных баз.

Это, разумеется, не может удержаться от внимания нашей страны, которая в целях безопасности в обеспечении мира на Дальнем Востоке. В опубликованном в журнале «Мир и безопасность» СССР обзоре немалого правительства в то же время было бы вполне очевидными следствия, с которыми связано атомное вооружение для японского государства. Япония должна уяснить, что интересам укрепления безопасности Японии отвечает бы не расширение атомного вооружения ее, а создание на Дальнем Востоке зоны стратегического равновесия, свободной от атомного оружия.

Верный путь к обеспечению мира и безопасности Япония указывает и ответы главы Советского правительства И. С. Хрущева на вопросы, поставленные в письме генерального секретаря ООН в адрес японского правительства «Япония прессе» Ресурсы Хондэ. «Мир и безопасность» для Японии указывает товарищ И. С. Хрущев, — могут привести лишь такие шаги к созданию равновесия в Японии и выводу из Японии всех иностранных военных отрядов, которые являются на ее территории иностранным или своего «собственного» вооружения, проведение Японией дружественной и миролюбивой политики. Только на всем ее соседям, проводящей Японией политику нейтралитета.

Наша молодая армия в ответе товарища И. С. Хрущева стремиться одобрить политику японской общественности. Но японское правительство пока не проявляет желания прислушаться и голосу благодарным и принять меры, обеспечивающие своей стране полную безопасность своей территории. Удаление японских властей от участия в обеспечении мира на Дальнем Востоке.

С. GERMAN.

Редактор Н. ВОГДАКОВ.  
Клуб им. Ленина  
Новый художественный фильм СОЛОНЯ СТОЛБ Начало: 13, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб им. Ленина

Новый художественный фильм ИЗВЕРЖЕНИЕ Начало: 15, 17, 19, 21, 23

Клуб стекольного завода

Новый художественный фильм ИЗВЕРЖЕНИЕ Начало: 15, 17, 19, 21, 23

Тижки 4000 № 2-17